

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

20 АВГУСТА 2014 ГОДА

СРЕДА

№ 67 (9397)

Цена 5 руб. 83 коп.

Издаётся с 20 марта 1932 года

СОБЫТИЕ
НЕДЕЛИ

Тюмень станет одним из 26 городов, принимающих участников мотопробега «Отцы России за многодетную семью». Акция призвана возродить семейные ценности.

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Растут сенажные бурты



* Работа на полях кипит

В СПК «Таволжан» полным ходом идёт «зелёная жатва». Она уже финишировала на Никулинском и Таволжанском отделениях кооператива. Подошли для скашивания на сенаж и однолетники в Покровке. Перед началом страды в хозяйстве создали звено, которое в течение лета и осени должно заниматься заготовкой сочных кормов для животноводства. Отряд укомплектовал высокопроизводительными комбайнами «ДОН-680 М» и надлежащим автопарком. В конце первой декады августа кормозаготовительный арсенал был перебазирован на поля «мясного пояса» предприятия.

Главный фактор на откорке скота – кормовая база. За счёт сбалансированного рациона операторы добиваются от своих питомцев высоких привесов. Кроме концентратов и сена бычкам полагается в студёную пору и зимний корм – сенаж. Его всегда запасают на отделении в большом объёме от потребности. Сенаж получается качественным, если сроки его закладки не превышают пятидесяти дней.

Стараются кормозаготовители не упустить времени, оно нынче на вес золота. С утра до позднего вечера не смолкает на полях гул техники. Начало августа выдалось щедрым на тепло и солнце, но во второй декаде месяца небо вновь затянуло тучами. Ненастье же может существенно повлиять на темпы и качество производственного процесса.

В день нашего приезда, несмотря на моросящий дождь, работы на кормовой ниве не прекращались. Мимо пронёсся «ДОН». Из его «хобота» в кузов параллельно движущейся машины мощным потоком шла зелёная масса, вздымая вокруг себя густое облако кроша. Рядом показалась ещё одна такая же «парочка». Едва «ЗИЛ» отъехал от комбайна, как его место занял КамАЗ. Его кузов может вместить до десяти тонн измельчённой душистой массы. Видно, что технологическая цепочка на отделении хорошо отлажена и взаимосвязана, что помогает рабочим вести заготовку сенажа в сжатые сроки. На не-

большом поле, с трёх сторон окружённом лесом, кормозаготовительные работы вступали в завершающую стадию. Ещё немного и механизаторы перегонят «ДОНЫ» на следующую полосу. При таком высоком ритме производства главное, чтоб автомобили успевали отвозить «полуфабрикат» к месту его закладки. По количеству живью подходим к В.Н. Павловину. Он постоянно находится с кормозаготовителями в поле, координирует производственный процесс, следит за транспортировкой корма. Все возникающие вопросы оперативно решаются им в рабочем порядке.

– На урожайность однолетних не жалуемся – хорошая. Сетуем лишь на погоду. Если позволит, за четыре дня с закладкой сенажа управимся. Кормозаготовительные комбайны закреплены у нас за опытными механизаторами Николаем Алемасовым, Григорием Бекенёвым, Сергеем Куликовым. На отвозке зелёной массы задействовали девять машин, две из них прибыли из Сорокина – арендовали их в «Агротехцентре». Они, как ложка к обеду, и ко времени, и к месту, – резонно подмечает Виталий Николаевич. – У большинства водителей за плечами находится немало кормозаготовительных сезонов. Среди них, наверное, только Анатолий Краснослободцев новичок. Для него это первая страда. Хочется особо

отметить работу водителей-стажистов Виктора Морозова, Петра Кузнецова.

Едем с поля к месту закладки сенажа. Располагается оно в непосредственной близости от производственных помещений откормплощадки, чтобы зимой расходы по доставке существенно меньше были. Водители обеспечивают бесперебойное формирование сенажного бурта. Они определяют здесь ритм производства. Зелёная масса всё прибывает и прибывает. Учёт кормов производится на отделении так. Сначала взвешиваются груженые машины. А дальше, чтобы не терять времени, число их ходок возле бурта записывает учётчик. Даже и такой нюанс, заметно ускоряющий производственный процесс, здесь предусмотрели. Требования на закладку сенажа высокие, поэтому и работают здесь люди ответственные. Трамбовка массы идёт круглосуточно. Методично утюжат бурта два «Кировца». Трудятся на этом довольно непростом производственном участке механизаторы В. Борисов и А. Гусельников. Возле зелёного кургана в воздухе висит своеобразный, острый запах травяной массы. Растущие сенажные бурты вселяют уверенность. Молодняк крупного рогатого скота будет съят всю зиму. Остается надеяться, что ответит он за заботу высокими привесами.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* На буртовке сенажа

Погода в нашем районе



20.08
Ночь
+19

День

СР
+23

21.08
Ночь
+16

День

ЧТ
+23

22.08
Ночь
+16

День

ПТ
+25

23.08
Ночь
+19

День

СБ
+29

Тенденции роста налицо

В первом полугодии текущего года показатель закупа молока у населения был минусовым. Но уже в июле наметилась тенденция роста. По состоянию на 18 августа объёмы сбора молока достигли 3593 тонн. Среднесуточный показатель заготовок вырос к уровню прошлого сезона более чем на 40 тонн. Сборы продукции выше 2013 года в потребительских кооперативах «Александровский», «Бурёнка», «Перспектива», величина прироста соответственно равна 31, 27, 5 тоннам. Значительно сократили разрыв ОСХПК «Менжинский» и «Майский». Отставание от уровня предшествующего сезона составляет здесь 10 и 8 тонн. Улучшение общей картины в объемах сбора объясняется погодными условиями текущего сезона: влажным, прохладным летом, малым количеством гнуса.

Ольга АНОХИНА

«Убереги себя от насилия»

В комплексном центре социального обслуживания населения «Виктория» создан специальный курс для подростков «Убереги себя от насилия».

С 1 сентября текущего года специалисты КЦСОН будут проводить с детьми занятия, где ребятам прививают навыки безопасного поведения и научат способам защиты от насилия. Сегодня такая проблема довольно актуальна. Жертвами преступных деяний дети могут стать на улице, в подъезде, школе и даже в своей семье. Спецкурс позволит несовершеннолетним избежать этого.

Мастерами сделано

В Сладковском районном краеведческом музее открылась новая выставка «Добрых рук мастерство». На ней представлены работы людей нашего края, кто занимается декоративно-прикладным искусством. Двадцать человек из шести населённых пунктов района привезли в «храм истории» сто восемьдесят изделий.

Посетители экспозиции могут увидеть поделки, изготовленные в разной технике: вышивка бисером и мулине, бисероплетение, вязание крючком, лепка из холодного фарфора. Есть на выставке лоскутное шитьё, текстильные куклы, топиарии, дымковская игрушка, обработка берёсты. Представлены моделирование из воздушных шаров, конструирование из спичек.

Экспозиция будет встречать гостей до конца сентября.

Туристы в «Прометее»

Педагоги Дома детского творчества «Галактика» организовали и провели в оздоровительно-образовательном центре «Прометей» туристическую эстафету. Она называлась «Посвящение в туристы», в ней участвовал пятьдесят один подросток.

В программе была игра по станциям. На первой из них – «Разминке» – придумывали название команды, девиз, рисовали эмблему и выполняли задания по медицинской помощи. Второй этап – «Наш край» (ребята вспоминали руководителей и почётных граждан Сладковского района, отгадывали кроссворд, составляли пазл, выбирали из множества представленных гербов символ Тюменской области). Далее была станция «Турист» (сбор рюкзака, стрельба из пневматической винтовки).

После эстафеты жюри подвело итоги. Всех ребят наградили памятными подарками.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ВЫБОРЫ - 2014

ПИСКАЙКИН Владимир Юрьевич

Образование: высшее, Институт менеджмента и бизнеса Тюменского государственного нефтегазового университета.

Специальность по диплому: экономист-менеджер.

Основное место работы: депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению.

Общественная работа: Председатель Совета регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской области, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской областной Думе.

Воспитывает сына Богдана и дочь Владу.

Владимир Пискайкин родился в Тюмени 6 декабря 1970 года.

Мама – Мария Ивановна, всю свою жизнь проработала в детских садах Тюмени. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень трагически погиб, когда сыну было только три года.

Владимир учился в школе № 7 по улице Рижской. После окончания школы свою первую профессию получил в Тюменском машиностроительном техникуме. Уже после армии он закончил Тюменский нефтегазовый университет.

С 1989 по 1991 год служил в

Публикуется бесплатно. Материал предоставлен кандидатом на должность губернатора Тюменской области Пискайкиным Владимиром Юрьевичем

◆ МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

«Совместными усилиями добьёмся многого!»

Иван Михайлович Фиськов уже три года является членом комитета территориального общественного самоуправления в селе Усово. Перед тем как прийти в ТОС, он какое-то время был сельским депутатом. Поэтому проблемы сибирской глубинки знает не понаслышке.

– Когда срок моего депутатства вышел, пригласили в комитет самоуправления. Я согласился. Уже представляя, чем буду заниматься, так как сам живу в селе, знаком с деревенской жизнью, – начинает разговор мой собеседник.

В каждом населённом пункте есть свои «больные точки». Но в большинстве решаются вопросы благоустройства. Этому направлению в последнее время уделяется всё больше внимания повсеместно.

– Жители обращаются к нам за помощью в любом месяце года. Весной, например, просили помочь в вывозе мусора. Глава администрации Усовского сельского поселения мне передала просьбу земляков. Как удаётся решать такие вопросы? Да просто, никаких проблем! Я на своей личной грузовой машине вывозил отходы по заявкам усовцев, – рассказывает Иван Михайлович.

Члены ТОСа – это люди авторитетные, уважаемые. И не только потому, что много лет трудились и продолжают трудиться на родной земле. Каждый из них всегда готов прийти на помощь односельчанам.

– Конечно, в первую очередь я связываюсь с местной администрацией. Юлия Анатольевна всегда откликается на просьбы, мы с ней совместно решаем наболевшие проблемы, – говорит тосовец.

Бывало, к Ивану Михайлови-



чу обращались одинокие пожилые женщины. Брал помощника и шёл на выручку.

– Ворота одной старушке поднимали. Это ведь не так трудно, даже получаешь удовлетворение от проделанной работы. Денег не берём с людей, помочь безвозмездная, – улыбается И.М.Фиськов.

За каждым членом ТОСа закреплены определённые улицы. Их «подопечные» всегда в центре внимания.

– Какие улицы Усова Вы, так скажем, курируете? – задаю вопрос своему собеседнику.

– Советскую, Калинина, правую сторону улицы Ленина, – отвечает Иван Михайлович.

Каждый из нас хотя бы раз в жизни обращался к кому-то за помощью. Нет проблем, с которыми всегда можно справиться в одиночку. И когда на помощь приходят активные и неравнодушные односельчане, проникаешься к ним уважением и признательностью. Чувствуется, что ты не одинок.

– Скажите, какие вопросы, обозначенные довольно остро на



воздушно-десантных войсках на Северном Кавказе. Закончил службу в звании старшины. После армии организовал самостоятельный бизнес.

Владимир Юрьевич Пискайкин активно участвует в общественной и политической жизни страны, области и города Тюмени. В 2005 году им создана автономная некоммерческая организация «Милосердие». В мае этого же года он активно участвует в создании Тюменского регионального отделения партии «Родина», которая в 2006 году была преобразована в партию «Справедливая Россия: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ».

В марте 2008 года избран депутатом Тюменской городской Думы по одномандатному избирательному округу №14, а в декабре 2011 года – депутатом Тюменской областной Думы по единому избирательному округу.

На должность губернатора Тюменской области выдвинут Тюменским региональным отделением партии «Справедливая Россия».

Приоритеты моей предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменской области, несмотря на то, что область имеет в своём составе Ханты-Мансийский автономный округ – Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ как самостоятельные субъекты Федерации.
2. Разъединение политических

СТАРАНИЕМ КАЖДОГО СВЕРШИТСЯ ОБЩЕЕ!

◆ АКТУАЛЬНО

Начата серьёзная работа

В Тюменской области начата серьёзная реформа высшей школы, главная задача которой – приблизить образовательные программы и тематику научных исследований к потребностям экономики и рынка труда трёх регионов: Югры, Ямала и Тюменской области.

ТРЕБУЮТСЯ КАДРЫ!

Сегодня новым предприятиям на юге нашего региона нужны инженеры-стеклодувы, металлурги, химики-технологи. Ни тюменские, ни югорские вузы таких специалистов никогда не готовили. Если послевузовское распределение студентов разнообразных технических специальностей при взаимодействии с предприятиями становится плановым, то подготовка, а затем и трудоустройство специалистов для новых отраслей вызывает вопрос: «А где их взять?». Можно, конечно, учить их в других регионах, но все ли они вернутся домой, в Тюмень?

– Огромные инвестиционные проекты, реализующиеся на территориях трёх субъектов РФ, стимулируют спрос на большое количество высококвалифицированных специалистов. В том числе и поэтому система профессионального образования должна стать более конкурентоспособной, – чётко обозначил врио губернатора Тюменской области Владимир Якушев.

При прямом участии региональной власти принято решение о создании Политехнической школы при Тюменском государственном университете.

– Политехническая школа – принципиально новая образовательная площадка, на базе которой мы будем готовить элитарные инженерные кадры по запросам конкретных предприятий и компаний, работающих в Тюменской области, Югре и на Ямале. Нельзя допустить, чтобы дефицит квалифицированных инженеров сдерживал развитие экономики. Отвечая на вызовы времени, мы хотим в рамках логики классического университета выйти на новый этап развития инженерного образования, – поясняет ректор ТюмГУ Валерий Фальков.

Процесс подготовки специалистов в Политехшколе будет максимально приближён к реальному производству. Программы обучения сформируют под конкретного заказчика и с его непосредственным участием. Студенты будут получать знания при решении реальных производственных задач. Это позволит не просто передавать знания, а выработать способность грамотно работать в конкретных условиях.

Не менее половины курсов в школе будут вести специалисты-практики, в том числе из-за рубежа.

Сформирован перечень потенциальных партнёров-за-

казчиков политеха. Среди них компания «Фортум», которой на территории Югры принадлежит крупнейшая Нянганская ГРЭС. Партнёры «Фортума» из Скандинавии и Израиля готовы организовать тесное взаимодействие школы с вузами этих стран. К реализации проекта Политехнической школы будут привлечены и лучшие зарубежные университеты, которые входят в топ-200 мирового рейтинга.

Благодаря такой подготовке студенты нового политеха не останутся без работы.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО В ПРИОРИТЕТЕ

Согласно новым требованиям Министерства образования и науки, с 2014 года к филиалам при оценке эффективности предъявляются такие же требования, как и к головным вузам.

Тюменский нефтегазовый университет предпринимает свои меры по повышению качества подготовки студентов. Самая главная его новация – серьёзное расширение практики на предприятиях. Ректор вуза Владимир Новосёлов совместно со своими коллегами из других регионов разработал новый стандарт подготовки специалистов для нефтегазовой отрасли. Теперь она будет вестись пять с половиной лет, полтора года из которых займёт работу на месторождениях.

Качество выпускников вузов зависит также от школьного образования. Сегодня в Тюменской области и Югре зарплаты учителей существенно выросли. На многие вакантные места по конкурсу претендуют по два-три педагога. Это значит, что к детям придут лучшие из них.

Соответственно вузы намерены поднять требования и к абитуриентам, особенно поступающим на бюджетные места.

Исходя из потребностей будущего нашего региона, готовят за счёт бюджета не только педагогов и врачей, но и физиков, биоинженеров, химиков, и даже нанотехнологов и микросистемных техников. В 2014 году количество бюджетных мест в вузах Тюменской области составило 1440. А в следующем году только в ТюмГУ их число увеличится ещё на 200. Значит, ещё больше талантливых молодых людей будет учиться, не платя за высшее образование и понимая, что они нужны своему региону.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА



◆ ГОД КУЛЬТУРЫ



* Группа «Подснежник» (Маслянка)

Богата талантами сладковская земля

Нынешний тематический Год культуры, объявленный Президентом России, широко отмечен целым спектром различных мероприятий. В нашей области он ещё совпал с важным событием – 70-летием со дня образования региона. Что уже сделано за восемь месяцев? Что ещё предстоит увидеть жителям Сладковского района? Об этом мы говорим с начальником отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района А.А.Мошенским.

– Алексей Алексеевич, обозначьте наиболее важные состоявшиеся мероприятия, приуроченные к Году культуры и юбилею области.

– Хочу отметить, что тематический год и юбилей неразрывно связаны и отражены во всех мероприятиях. Скажу о наиболее ярких праздниках.

Во-первых, во всех сельских поселениях состоялись праздничные программы, посвящённые датам. Местные самодеятельные артисты подготовили и провели замечательные концерты, на которых смогли показать свои таланты землякам, мы увидели целый калейдоскоп творческих задумок, идей.

Также для детей были организованы смотры. Например, «Пёстрый балаган». Это конкурс театральных коллективов. Ребята вместе с педагогами подготовили и показали разные постановки с красивыми костюмами, декорациями. Прошла «Музкальная капель», где самые юные артисты исполняли песни. Тоже целая радуга талантов!

Районный смотр «Сладковские родники» ещё раз подтвердил, что сладковская земля богата творческими людьми.

На сегодняшний день кульминацией всех этих мероприятий стало празднование Дня села и юбилея Тюменской области. Подобные праздничные программы состоялись на всех сельских территориях.

– В День села на стадионе Сладкова гости праздника увидели на сцене много талантливых артистов из других населённых пунктов района. Красочное зрелище, очень много песен. Практика организации такого калейдоскопа талантов будет продолжаться?

– Забегу немного вперёд и

скажу, что в декабре заключительным аккордом Года культуры станет большой концерт, куда также будут приглашены творческие коллективы сельских территорий. Это будет грандиозное мероприятие закрытия тематического года.

Конечно же, такую практику надо продолжать, чтобы жители района знали, насколько талантливы их земляки.

– Обычно осенний период богат на праздники – 1 сентября, День пожилых людей, День матери. Что-то в эти даты намечается масштабного?

– Таюже будут повсеместно проводиться праздничные программы. Эти даты отмечаются у нас традиционно. Никаких изменений не предвидится.

Отмечу, что в Сладковском краеведческом музее уже сейчас проводится выставка «Добрых рук мастерство», где представлены творческие работы наших талантливых земляков. Кроме этого, планируется обмен выставками с другими муниципалитетами.

Во всех библиотеках района пройдут презентации «Культурное наследие Тюменской области», посвящённые тематическому году.

Сейчас у нас проводится конкурс на лучшее учреждение культуры. Итоги конкурсной программы мы подведём в конце года и наградим победителей.

В декабре планируется провести мероприятие под названием «Мы – будущее России».

– Думаю, что Сладковский край, богатый талантами, подведёт хороший итог, поставит прекрасную точку Года культуры и юбилея нашей области. Спасибо за разговор!

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Заводной танец

◆ СООБЩАЕТ 01

Внедрена мощная система

Некоторое время назад была создана «Система-112». Она обеспечивает вызов экстренных оперативных служб по единому номеру 112 на территории Российской Федерации. Предназначена для обеспечения оказания экстренной помощи населению при угрозах для жизни и здоровья, для уменьшения материального ущерба при несчастных случаях, авариях, пожарах, нарушениях общественного порядка и при других происшествиях и чрезвычайных ситуациях. А также для информационного обеспечения единых дежурно-диспетчерских служб (ЕДДС) муниципальных образований.

Срабатывает так называемый «принцип одного окна», вызов экстренных служб становится удобным. Ускоряется реагирование, улучшается взаимодействие при вызовах населения.

Операторы системы принимают вызовы и оказывают психологическую поддержку позвонившему лицу, анализируют поступающую информацию, передают её в ДДС в соответствии с их компетенцией для организации экстренного реагирования. Также формируют статистические отчёты по вызовам, автоматически определяют номер позвонившего лица, ведут базу данных о происшествиях и результатах реагирования и многое другое.

Внедрение Единой «Системы-112» имеет ряд несомненных преимуществ как для населения, так и для органов административной власти.

Например, номер всего из трёх цифр легко запомнить, а главное – вспомнить в момент возникновения чрезвычайной ситуации. Пострадавшему совершенно не надо задумываться в какую экстренную службу и по какому номеру стоит звонить. С внедрением единого номера доступ для населения к экстренным службам значительно упрощается, так как выбор и оповещение ответственных за реагирование служб ложится на операторов 112, которые способны грамотно классифицировать вызов и передать задачу профильным службам. Любое обращение фиксируется в системе и не даёт возможности оставить его без внимания. Граждане могут быть уверены, что ни одна

явка не останется без реакции со стороны ответственных служб, и все действия по разрешению ситуации будут обязательно записаны. Это повышает уверенность людей в собственной безопасности и снижает уровень стресса в нештатной ситуации.

Предусматривается возможность подключения к разговору оператора с абонентом соответствующих специалистов, что позволяет добиться более детальной и чёткой картины происшествия и разумных действий со стороны позвонившего.

Использование данной системы подразумевает максимальную автоматизацию работы операторов. При звонке у принимающего вызов происходит автоматическое формирование и частичное заполнение специальной ситуационной карточки. Согласно статистике, до 70 процентов вызовов являются ложными или просто справочными. Операторы принимают эту нагрузку на себя, что позволяет снизить количество диспетчеров экстренных служб и минимизирует «бесполезный» трафик на проильные ДДС.

Внедрение «Системы-112» предусматривает полное документирование всех этапов обработки вызовов. Она также аккумулирует в себе потоки информации, идущие от населения к спецслужбам, между операторами 112 и ДДС, а также между различными ДДС.

Немаловажным преимуществом внедрения системы становится возможность оценки общей ситуации по безопасности в регионе.

112

Благодаря наличию Единого коммуникационного и координационного центра улучшается взаимодействие различных спецслужб и налаживается конструктивный обмен информацией с целью организации максимально эффективного реагирования.

Полноценный коммуникационный процесс невозможен наладить без обратной связи. Поэтому «Система-112» способна не только принимать информацию о происшествиях, но и при необходимости информировать население о ЧС в определённом районе, например, с помощью телефонного обзвона или рассылки sms-оповещений.

Создание комплексного технического решения для построения полноценной «Системы-112» потребовало от разработчиков и поставщиков оборудования разработки новых технических решений, соответствующих требованиям, прописанным в нормативных документах. Сам процесс создания проекта «Системы-112» уже вносит свой вклад в инновационное развитие России.

Универсальность системы и доступность её для приёма сообщений из любых сетей требует теснейшей совместной работы местных операторов связи и поставщиков оборудования.

Развёртывание «Системы-112» в регионах становится мощным стимулом для модернизации сетей общего пользования и способствует повышению общего технологического уровня развития субъекта РФ.

Александр КОЖИН,
начальник ОНД по Сладковскому району

 СБЕРБАНК

Всегда рядом

Оставьте время для себя –
подключите «Автоплатеж»!

✓ СВЕТ
оплачено

✓ ВОДА
оплачено

Теперь Вы можете забыть о ежемесячной оплате счетов ЖКХ! Просто подключите* бесплатно услугу «Автоплатеж».

(495) 500 55 50  www.sberbank.ru
8 800 555 55 50
(звонки по России – бесплатно)



Для подключения услуги требуется заключение Универсального Договора Банковского Обслуживания (УДБО) и подключение к услуге «Мобильный Банк». Услуга доступна клиентам – держателям международных банковских карт Сбербанка (за исключением карт «Сберкарта», кредитных и корпоративных карт). За платежи может взиматься комиссия. Подробнее об услуге, её стоимости и тарифах можно узнать на сайте банка, по телефону Контактного центра или в отделениях Сбербанка России. Генеральная лицензия банка России № 1481 от 08.08.2012.

«Ребёнок – главный пассажир!»

Под таким названием проходит профилактическая акция на территории Тюменской области. Число пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях детей в нашем регионе в этом году остаётся высоким. Четверо ребятишек погибли, 238 получили травмы различной степени тяжести. Всего в семи авариях дети пострадали в качестве пассажиров.

Основными причинами ДТП являются нарушения водителями правил проезда перекрёстков, несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, выезд на полосу встречного движения, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Стоить обратить внимание на то, что все погибшие дети были пассажирами автомобилей и перевозились без специальных удерживающих устройств.

Вызывает тревогу, что родители осознанно продолжают подвергать жизнь и здоровье собственных детей, перевозят их без спецустройств, не пристёгивая ремнём безопасности. Не забывайте, что за непристёгнутый ремень на основании ст.12.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность – штраф в размере одной тысячи рублей. За перевозку маленького пассажира без удерживающего устройства – штраф 3 тысячи рублей. Столько стоит автокресло!

Помните, что при дорожно-транспортных происшествиях ремень и спецустройство помогут сохранить жизнь и здоровье!

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор
по пропаганде БДД

Проведём водопровод методом прокола. Обр.: т. 8 9504890097.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

АКЦИЯ!
Ювелирный магазин
(Ленина, 79).
Только 1 день
21 августа
Скидка:
Золото 20%.
Серебро 40%

Такси «НАДЕЖДА ЛЮКС»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от Сбербанка в 1 час ночи, из Тюмени в 16 час. Заберём и доставим пассажиров по месту назначения. Представляем отчётные документы. **Низкие цены.**
т.т. 8 9088667499,
8 9829106850, 8 9220003911.

Спортивные вести

В минувшие выходные на стадионе села Сладкова состоялись традиционные молодёжные спортивные игры. В них участвовали команды десяти сельских поселений района.

Спортсмены состязались в пяти дисциплинах: бадминтон, мини-футбол (мужчины), волейбол (женщины), гирь и легкогимнастическая эстафета.

По итогам соревнований первое место заняла сборная Сладковской территории.

Ишимская районная организация ТОО ВДПО

Предлагаем: огнетушители, пожарные рукава, щиты, шкафы, искрогасители, средства индивидуальной защиты, противопожарные двери, люки и др. пожароборудование.

Услуги: зарядка, ремонт огнетушителей; монтаж систем пожарно-охранной сигнализации, систем дымоудаления; обследование дымоходов и вент. каналов для подключения газа; видеонаблюдение; электроизмерительные работы; огнезащитная обработка; испытание наружных эвакуационных лестниц; проверка пожарных кранов и гидрантов на водоотдачу; определение категории помещений по ПБ; обучение персонала мерам ПБ.

Изготавливаем: металлические баки для мусора, урны, решётки, ограждения крыш, наружные эвакуационные лестницы, знаки ПБ, планы эвакуации и др.

Разработаем декларацию пожарной безопасности, выполним расчёт пожарного риска.

Адрес: г.Тюмень, 625017, ул.Бакинских комиссаров, 8, тел. 8 (3452) 42-12-31; 43-02-72; 42-09-12; 43-00-88.

Адрес: г.Ишим, 627750, ул.Смычка, 27, тел. 8 (34551) 2-38-20; 2-15-20; 8 9048733219, e-mail: vdpoishim@yandex.ru

Отделение ГАОУ СПО ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» (бывшее профессиональное училище № 47, с.Абатское) продолжает набор на бюджетные места в группы на 2014-2015 учебный год по следующим профессиям:

№ п/п	Направление подготовки	Срок обучения	На базе образования
1	Сварщик (эл.сварочные и газосварочные работы)	10 месяцев	На базе среднего (полного) общего образования 11 кл.

Начало занятий 1 сентября 2014 г.

Все обучающиеся ежедневно обеспечиваются горячим питанием, успешно обучающиеся студенты получают стипендию, иногородним предоставляется общежитие.

В период обучения все обучающиеся могут получить дополнительно на коммерческой основе на льготных условиях следующие профессии:

- водитель транспортных средств категории «В», «С»;
- тракторист всех категорий;
- повар;
- продавец;
- машинист автогрейдера, бульдозера, экскаватора, водитель погрузчика.

Приёмная комиссия работает с 15 июня до 30 августа 2014 г.

Справки по телефону 8 (34556) 41-5-65. **Наш адрес:** с.Абатское, ул.Ленина, 100 (профессиональное училище № 47).

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Ёмкости под канализацию.
Монтаж под ключ.
Обр.: т.т. 8 9630601668, 8 9220485858.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Быстро, качественно, недорого.
т. 8 9322003389.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК (стоимость 500 руб.) Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого мужа,
папу Валерия Михайловича
Исакова с юбилейным
днём рождения!

Самому родному человеку
Говорим сегодня мы с душой:

Лучше нет тебя
на белом свете,

Мир ты освещашь
добротой.

Живи подольше,
старости не зная,

Пусть будут сны
спокойны и легки,

Тебя мы очень любим,
Желаем счастья,

радости, любви!

Жена, дочь, сын,

сноха, внуки

* * *
дорогую, любимую маму,
бабушку и прабабушку Раису Дмитриевну Тельнову
с 75-летием!

Спешим поздравить
с юбилеем,

Здоровья, счастья
пожелать,

Жить долго-долго, не болея,
Печалей, горестей не знать.

Неутомимые года
Остановить не в нашей

власти, Муж, дети, внуки, правнуки

Так пусть же будет так всегда,
Чем больше лет,

тем больше счастья!
Дети, внуки, правнуки

* * *

Ивана Михайловича Овчаренко с юбилеем!

Пусть сердце возрасту
не поддаётся,

Пусть не страшат
летящие года,

Пусть хорошо и счастливо
живётся

И пусть здоровье радует
всегда!

Мария Васильевна

* * *

дорогую, любимую жену,
маму, бабушку, прабабушку

Шамкен Абильевну Мустафетову с юбилеем!

Юбилей – золотой и красивый,

Время внуков, правнуков,
детей.

В этом мире ты не одинока,
Улыбнись и в этот юбилей!

Пусть здоровье будет
крепким,

Пусть ласкает солнышко
теплом,

Пусть родные, близкие и дети
Наполняют радостью

твой дом!

Муж, дети, внуки, правнуки

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

В магазине «Модный Бум» распродажа товара, скидка до 70%.

Куплю легковой, грузовой а/м, трактор, прицеп.
Обр.: т. 8 9514217755.

Магазин игрушек «В гостях у Кузи»
с.Сладково, ул.Ленина, 80, 2 этаж.

В магазине «3 сезона» поступление школьного товара. Большой выбор. **Ждём вас по адресу:** с.Сладково, ул.Кондратьева, 6 (территория рынка).

Закупаем КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ВАЗ-21214» «Нива», 2001 г.в., ХТС.

Обр.: т. 8 9224872585.

а/м «Лада Калина», 2008 г.в., в отличном состоянии.

Обр.: т. 8 9123855991.

а/м «Лада Ларгус», 2012 г.в., семиместный, максимальная комплектация, автозапуск. Обр.: т. 8 9504829930.

а/м «ВАЗ-2107», 2010 г.в. Обр.: т. 8 9199291947.

дом в д.Майка с надворными постройками.

Обр.: т. 8 9222675264.

а/м «Волга-3110», 2003 г.в., карбюратор.

Обр.: т.т. 8 9048875448, 24-1-12.

поросёнка в д.Покровка. Обр.: т. 8 9504858164.

дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная.

Обр.: т. 8 9323296914.

а/м «Ода», 2002 г.в., 4-комнатная квартира. Обр.: т. 8 9526888096.

дрова колотые, пиломатериал (берёза, осина). Доставка.

Обр.: т. 8 9526897830.

дом, дет. коляска, стир. машина, 1-сп. кровать. Обр.: т. 8 9199201564.

свадебное платье, размер 44-46. Обр.: т. 8 9324812811.

пресс-подборщик 5 ц. (пр-во Бобруйск).

Обр.: т.т. 8 9504975742, 8 9026202535.

1-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9123959337.

корова в с.Александровка. Обр.: т. 8 9048874705.

а/м «Лада Калина», 2011 г.в., ABS, сигнализация с а/з, музыка, диски. Обр.: т. 8 9123815259.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2426 экз. Заказ № 63
Объём 1 печатный лист

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям